

为发财，饲养员偷走俩藏獒 没经验，十万元小獒被养死

目前嫌犯已被抓获，另一只价值三十万元的母獒被追回

本报8月17日讯(记者

张潇元 通讯员 刘海青) 眼瞅着一只只价格几十万元的藏獒，在青岛一家藏獒培育基地当饲养员的王某动了心。近日，他偷走园内两只总价超过40万元的藏獒，连夜逃到连云港，想要用这两只獒发家变成养獒大户，没想到很快就被青岛崂山警方奔赴连云港抓获。

2010年4月底，青岛一家藏獒培育基地的一公一母两只小獒离奇失踪，这可急坏了培育基地的老板。“两只獒都不到3个月大，还没有打免疫针，要是被带出去，很容易感染细菌死掉。”藏獒培育基地的负责人告诉记者。遗失的两只獒公的不到3个月，是“铁包金”，毛色为黑，腿上带红毛，价值人民币十余万元。另一只是母的，“红獒”毛色为红，仅有1个月大价值人民币30余万元。负责人左思右想，认为獒被偷的可能性很大，赶紧报了警。

“我们到基地了解情况后得知，一名在这个基地当饲养员的男青年，在獒犬不见后，也跟着人间蒸发了，我们认为这名男子有很大的作案嫌疑。”崂山警方的办案民警告诉记者，经过调查，这名饲养员姓王，今年只有21岁，在调查过程中，民警发现有人在网上发布贩卖獒犬的信息，贩售地点是连云港，他卖的獒犬与丢失的那两只外貌非常相似。

在江苏警方的协助下，青岛崂山警方奔赴连云港，将王某抓获。据王某说，2010年3月他到藏獒培育基地工作后，觉得太辛苦，便产生了继续养藏獒的想法，将“红獒”母獒送回河南让其父母帮养，自己逃往连云港打工。8月11日，王某被押解回青，8月13日，崂山民警将“红獒”也找了回来。

青岛打掉13人贩毒团伙



▲缴获的毒品及赃物。

▶贩毒团伙主犯王某被便衣民警抓获。

图片均由公安部门提供



本报8月17日讯(记者 张潇元 通讯员 于瑞红 张艳) 每个星期往返青岛与成都，组成了13人的贩毒团伙……17日，记者从青岛市公安局获悉，近日，青岛公安破获一特大跨省贩毒团伙，抓获犯罪嫌疑人13名，缴获毒品总数4.9公斤，制毒原料1公斤，仿五四手枪、左轮手枪以及各类气枪10余支、手枪子弹10发，涉毒汽车5辆，毒资10余万元，

切断了一条由外省通往我市的贩毒通道。

据公安禁毒支队的民警介绍，今年5月底，市北公安分局在工作中获取线索：青岛40岁的王某有重大贩毒嫌疑，他频繁往来于青岛、成都两地，每隔五六天就会贩卖一批毒品，且数量巨大。8月6日，专案组获悉王某伙同下线张某刚刚从成都购进了3公斤冰毒，并将于7日上午与范某在台东一广场进

行交易。专案组的民警分成四个小分队围捕。由于广场上的人太多，民警决定等待两人交易完之后再进行抓捕。

待两人交易完毕，分头走后，民警们也分别行动，一组在王某走到雒口路一僻静路口时，将王某抓获，并当场从他的车上缴获麻古0.5公斤、K粉0.2公斤、左轮手枪1支、毒资10余万元；后又从王某位于人民路、雒口路的住处，缴获冰毒

3公斤、大麻1公斤、仿五四手枪1支、各类气枪10余支、子弹10发、称毒工具一宗。另一组抓捕组则在范某的家中，将购买毒品后返回的范某及其同伙青岛人陈某抓获，当场缴获冰毒140余克。

据了解，这个贩毒团伙共由13人组成，目前制贩毒嫌疑人荣某已被押解回青；王某、范某等主要犯罪嫌疑人已被刑事拘留。案件正在进一步调查中。

文眉文成“高低眉” 工商部门帮讨公道

本报8月17日讯(记者 管慧晓 通讯员 徐燕钢 鲍文辉) 因为自己的眉毛比较淡，爱美的青岛市民王女士8月初的时候去文了一套高仿真的眉毛，但是文好之后竟然一边高一边低。

17日一大早，一位用帽子遮住半张脸的女士情绪激动地来到四方工商分局洛阳路工商所要求维权。据王女士称，因为自己眉毛颜色比较淡，在朋友的介绍下于8月初在商丘路一美容店做了一套价值680元的高仿真绣眉，做完回到家后她对着镜子反复照，发现两条眉毛高度明显不一样。

经洛阳路所工作人员多次调解，最终双方达成一致意见，商家一次性退还消费者现金600元，由消费者自己找美容院对文眉进行修整。

青岛边检紧急通道 助外国友人

本报讯(记者 张静) 近日，青岛边检站接到“新金桥5号”船方求助电话，韩国“友佳行”青少年协会学生访问团某学生因父亲突然去世，须搭乘当天中午飞机回国，希望该站给予帮助。因该轮9点多才能靠泊，时间紧迫。在了解了情况后，该站立即为其开启“紧急救助通道”，使这位旅客在第一时间办理入境手续，为其回国赢得了宝贵时间。该站以人为本的通关服务，赢得了船方和旅客的称赞。